Vzor prijimacich zkousek A

1) Vyraz (Z: - Z:;) . m:?:'je prom # 0 Am # +2 roven
a. 1
-
c. m
d. —=

e. jinaodpoved

2) Vyberte pravdivé tvrzeni o funkci na obrazku.

My

1

O 4

a. Funkce je suda.
b. Funkce je prosta.
@ Funkce je omezena zdola.
d. Funkce ma minimum i maximum.
e. Z4dné uvedené tvrzeni neni pravdivé.

3) Ktera z téchto funkci je na celém definiénim oboru rostouci, prosta a ma H(f) = R?

a. f(x)= 3%

b) f(x)=Inx

c. f(x) =sinx

d. f) =

e. zadnazuvedenych

e aw In(x2-4) .
4) Maximalni defini¢ni obor funkce f(x) = — 5 e

a. (—2;2)

b. (2;00)

c. (—00;=2) U (2; )
d. (—o0;—2 >U< 2; )

jind odpovéd

5) Mnozinou vSech feSeni nerovnice % < lsneznamoux €R je
a. (2;7)
b. (7;)
Q) (—0;2) U (7; )
d. (—o0;2 >U< 7; )
e. jinaodpovéd



6) Pfimka2x —3y—3 =0apfimkax=-24+5t,y=2—t
@ se protnou v bodé lezicim uvnitf prvniho kvadrantu
b. se protnou v bodé lezicim uvnitf druhého kvadrantu
c. seprotnouv bodé lezicim uvnitf tfetiho kvadrantu
d. seneprotnou
e. jinaodpoved

7) Rovnice px? + px + 5 = 0 ma dva reélné rizné kofeny pravé tehdy, kdyz
a. p € (—;0) U (5;20)
€) P € (~0;0) U (20;0)
c. p€(—x;0)
d. p € (20;)
e. jinaodpoved

8) Soustava rovnic (x,y € R)

xy+3x=0
x2+y2 =25

a. ma pouze jedno feSeni

b. ma pravé dveé feSeni

ma prave Ctyfi feSeni
d. nemafeSeni
e. jinaodpovéed

9) Mezi uciteli probéhla anketa ohledné vyuzivani MS Teams a Zoom pfi online vyuce. Ze
ziskanych dat se zjistilo, Ze alespon jeden ztéchto programi vyuzivd 250 vyucujicich.
Maximalné jeden z téchto programi vyuziva 240 ucitel(. MS Teams vyuziva 130 uditeld a
Zoom pouziva 150 uditeld. Pocet vyudujicich, ktefi nepouzivaji Zadny z téchto programd,
lezi vintervalu

a. <0;9>
<10; 20>

c. <21;30>

d. <31;40>

e. jindodpovéd

10) Petr se ucil na pfijimaci zkousky. Aby ho otec motivoval, domluvili si ndsledujici pravidla:
V testu, ktery obsahuje 20 uloh, dostane Petr 50 K¢ za kazdou spravné vyrfeSenou ulohu
a za kazdou Spatné vyfeSenou ulohu vrati 150 K&. Po kontrole feSeni testu dostal Petr 200
KE. Procento uloh, které Petr spravneé vyresil, je v intervalu

a. (91;100)
(70; 81)

c. (81;86)

d. (86;91)

e. jina odpovéd



11) Ve tfidé je 10 studentl. Jejich primérny pocet bod( z testu je 75. Nejlepsi student ziskal
040 % vice bodl neZ je primér a nejhorsi student ziskal o dvé tfetiny méné bodl nez
nejlepsi student. Pak pridmérny pocet bodu zbylych 8 student( lezi v intervalu

a. (60;65>
b. (65;70>
c. (70;75>

(75; 80>
€. jinaodpovéd

12) Na zakazce by pét délnik( zacatecnikl pracovalo 8 dni, 5 zkusenych délnik(l 6 dni. Jestlize
ale na zakazce bude nejprve tfi dni pracovat 6 délnik( zacatecnikd s dvéma zkusenymi
délniky a pak do konce 4 zacatecnici se tftemi zkuSenymi délniky, pak pocet dni v nichz by
byla cela zakazka zpracovana, lezi v intervalu

a. (0;4>
() (4;5>
c. (5;6>
d. (6;7>

e. jindodpovéd



